
Ασκήσεις στην εντολή ΟΣΟ

Άσκηση 1η
Να  γρά ψετε  αλγό ριθμο  ο  οποίος  διαβά ζει  τη  βά ση  και  το  ύ ψος  πολλώ ν  τριγώ νων  κι
υπολογίζει κι εμφανίζει το εμβαδό  τους. Υπολογίζει ό σο η απά ντηση είναι ΝΑΙ και σταματά ει
ό ταν η απά ντηση είναι ΟΧΙ.

Άσκηση 2η
Να γρά ψετε αλγό ριθμο ο οποίος διαβά ζει τον μισθό  ανθρώ πων κι υπολογίζει κι εμφανίζει την
αύ ξηση που θα λά βουν η οποία για μισθού ς ά νω των 1000 ευρώ  είναι 3% επί του μισθού , ενώ
για τους υπό λοιπους μισθού ς είναι 5%. Σταματά ει ό ταν διαβά σει αρνητικό  μισθό .

Άσκηση 3η
Να γρά ψετε αλγό ριθμο ο οποίος δέχεται ως είσοδο την ηλικία 15 ανθρώ πων κι εμφανίζει 
μηνύ ματα της αρεσκείας σας, αναλόγως σε ποιο διά στημα  από  τα ακό λουθα είναι η ηλικία 
του κά θε ενό ς: 
Από  0 ως και 18 ετώ ν
Από  18 ετώ ν ως και 40 ετώ ν
Από  40 ετώ ν ως και 65 ετώ ν
Από  65 ετώ ν και ά νω

Άσκηση 4η
Να γρά ψετε  αλγό ριθμο  ο  οποίος  δέχεται  ως  είσοδο  το  ό νομα,  το  επώ νυμο  και  το  βά ρος
πολλώ ν ανθρώ πων. Σταματά ει ό ταν δώ σουμε βά ρος την τιμή  -1. Στο τέλος εμφανίζει πό σοι
ά νθρωποι επεξεργά στηκαν.

Άσκηση 5η
Σε  ένα πολυκατά στημα αποφασίστηκε να γίνεται έκπτωση στους πελά τες ανά λογα με το
ποσό  των αγορώ ν τους, με βά ση τον παρακά τω πίνακα:

         Ποσό αγορών                   Έκπτωση
   έως και 300 ευρώ                        2%
   πά νω από  300 έως και 400 ευρώ         5%
   πά νω από  400 ευρώ                        7%
Να γραφεί αλγό ριθμος που: α. για κά θε πελά τη,
    1. να διαβά ζει το ό νομά  του και το ποσό  των αγορώ ν του.   

2. να υπολογίζει την έκπτωση που δικαιού ται.        
3. να εμφανίζει το ό νομά  του και το ποσό  που θα πληρώ σει μετά  την έκπτωση.                                          

β. να επαναλαμβά νει τη διαδικασία μέχρι να δοθεί ως ό νομα πελά τη η λέξη “ΤΕΛΟΣ”.         
                                                                                                 


